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Aanleiding 
Op 4 april 2024 heeft u bijgesloten verzoek ontvangen van de vaste commissie 
voor Digitale Zaken van de Tweede Kamer voor deelname van Rijksinspectie 
Digitale Infrastructuur aan een rondetafelgesprek inzake het onderwerp Digitale 
infrastructuur en economie op 18 april 2024. 
 
Advies 
U kunt instemmen met het verzoek en de Kamerbrief ondertekenen. Met de 
Rijksinspectie Digitale Infrastructuur is afgestemd dat zij haar schriftelijke 
voorbereiding, waar het raakt aan beleid, zal afstemmen met het betreffende 
beleidsdepartement. 
 
Kernpunten 

• De vaste commissie voor Digitale Zaken van de Tweede Kamer 
organiseert op 18 april 2024 van 15.00 – 18.00 uur een rondetafelgesprek 
met stakeholders inzake digitale infrastructuur en economie. 

• De commissie nodigt (één vertegenwoordiger van de) Rijksinspectie 
Digitale Infrastructuur uit om deel te nemen aan het rondetafelgesprek. 
Namens de rijksinspectie zal Directeur-Hoofdinspecteur Angelina van Dijk 
deelnemen. 

• Doel van de rondetafel is om de commissie Digitale Zaken te informeren 
over de staat van de digitale infrastructuur in Nederland, de snel 
digitaliserende economie, en het versterken van de strategische 
autonomie van Nederland en Europa. 

• De Rijksinspectie Digitale Infrastructuur is uitgenodigd voor het blok 2, 
‘nationaal’. Hierin worden de volgende vier vragen behandeld: 

1. Welke relevante uitdagingen en ontwikkelingen zijn er op 
nationaal niveau?  
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sector te dragen? 
3. Hoe zorgen we ervoor dat inspirerende digitale projecten in 

Nederland van de grond komen? 
4. Zijn alle gebieden in Nederland even goed verbonden en komt  

elke regio mee in de digitale economie?  
 
Toelichting 
Ter voorbereiding vraagt de Kamercommissie de Rijksinspectie Digitale 
Infrastructuur om door middel van een position paper, haar standpunten 
voorafgaand aan de rondetafel schriftelijk te delen. Deze worden, als de 
Rijksinspectie Digitale Infrastructuur dat wenst, opgenomen in een openbare 
reader. 
 
  
 
 
 




